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YRoAOYLORSC HE TLEEC amd to deutepo Tpipnvo 2017 Mpoocwpivd.

TIMEZ E®APMOTHI

1. A.T.: 1.1 ( OAN EKIT~A-1.M-4 )

EXOoRa@é¢ yoahopdv sdopdv

Tiun Gplpou eykexplpévou Tipcrhoyiou 0,38 m3

PETOPORG VALKGOY 1 Npol&vIwy, £XIOG noAews, of aaoéctacn > 5Km, of odolg xahng pordintag
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

Tiuf epapuovhc (cupa): 0,38 + 5,70 = 6,08 m3

2. A.T.: 1.2 {( CAN EKOT-A-2.M-A }

TeviKEC CXOKQQEC oF Edapag yaimdeg - nuLfpaxedeg

TLPh &pépou eykexplpEvou tipohoyiou 0,70 m3

PETQPOPE UALEGY B npoldviwev, £x10¢ ndAfwg, of andotaon > SKm, of ofolg xaAng patdintag
MET m3Km 35,00 * 0,19 = 5,7C

Tipf egapuoyic (supdl: 0,70 + 5,70 = 6,40 m3

3. A.T.: 1.3 { OAN KINT-A-3.3.M~A )

TEVIKEG £XOXaQEC of E50pog PpaXadeq Xwple XpPNGR SXPNKRT LKOV

Tiph &pdpov eyxexpipévou tiporoyiou 8,20 m3

PETQPOPE UMiKOV 6 npolduiwv, EKISC NOALwe, Of anégtaon > 5Em, o odolg xalng potdintag
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

TLuR cQappoyAg {cupdl: 8,20 + 5,70 + = 13,90 m3

4, A,T.: 1.,4{ YaP KINT-3.01.02.M-2 )

EXCROQEC TOPpey 17 Siwplywy apSeut ixdy £ anootpayyloT ikdv Ji1rtbov of £34pn yorodn-
nuLPpaxGdn pe TNV eépreon Tev npoldviwv £ui QUTOKIVATOU KAt IOV RETOQopd o1ov xépo
andfeone N oandppLyng ge omiadnnote andoIRON

Tiph &pBpou eyrexplévou tipodoyiou 1,20 m3

HeTapopd uhikdv § mpoléviov, exidc nOALwg, of andotaon > 5Km, or 0doUg RUANRS PatoTnTag
MET m3Km 30,00 * Q,19 = 5,70

Tipn epappoyA¢ (eupd): ©,82 + 5,70 = 6,52 m3

5. A.T.: 1.5 ( YaP KIT-4.12.M-2 )

APON KOTOUOTOTEWY

Tipf &pdpou eykexkprpévou Tipoicyiov 0,72 m3

HETEQOPG UALKGOV A mpoléviwv, ex1d¢ u6AfwWg, Of anéoinon > 5Km, or odolg kodng potdrniag
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

Tiuf epappovyic {gupd): 0,72 + 5,70 = 6,42 m3

6. A.T,: 1.6 ( 0aAN KHT-A-19.M-4 )

lfpopfife i KOKKGBOUC UALROU peyEfoug xOKRwv £wg 200 mm

Tiuf &pOpou EYKEXPLPEVOU TLpoAcyiou 8,20 m3

HETOPOPE UALKGOV § Opoidviwv, eKté¢ Néhewg, Of andoraon > 5Km, of 0dOUC xkaAng Botdintoag
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

Tpf epuppovhs (evpd): 8,20 + 5,70 = 13,90 m3

7. A.T.: 1.9 ( YaP EKIT-3.10.04.01.M-A )

EXOKGQ OPUVPGTwy Unoyeiov StKIUnov of £5000g yvoLedeg f nuifpoxddes pe DAXTOC mudpéva ano
3.01 fwc 5,00 M, pe tnv @épTeon Twv GPOTOVIOV LXOXKENRs emi QUIOK(VATOU, 1NV otoiia xat
NV petagopd o onciadnuote andotaon. o B&Bog oplyviatog fwg 4,00 M

TiRh &PBPOU EVYKEXPLHEVOU TLUchoyiou 4,80 m3
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pETOQOpd UALxOV 5 npoldviwv, eXIéc ndrewg, o andotaon > 5Km, of oboUug Kohfic BaisInTacg

MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70
Mpdodetn TLUA ViM ODUPXTEIUPEVI] QVXROVE BOPTOEKPORILONS
MET m3Km 30,00 * 0,03 = 0,90

Ty epopueync {cupn): 4,8 + 5,70 + 0,90 = 11,40 m3

8. A.T.: 1.10 ( vaP KOT-4.03M-3 )

RabBopiopol xolTdv motapdv i pruadtov and autoguy pfr&otinon

TieR &pBpoyu EYXREKPLUEVOU Tiuchoyiou 520,00 m3

PETQPOPE UAtkGY A npoidviey, £KIGC ROAewg, of andotaon > 5Km, o odoUg kohfc BatdInTHC
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

And 1 otpu. Ka@opllopfvnc edt@dvelad nporimniouv 50 m3 katoAonwv

Tuaf epappoyiic (evpd): 520,00 + 5,70/50 = 520,00 + 0,11 = 520,11 m3

9. A.T.: 1.11 ( YAP KNT-4.02.02.M-A )

KoaQoplopol xoltdv notopdv ¥ peyupdtav oné @eptd vhlkd, 1 anoppiupoto pe 1nv @Opiwon Ty
nPCiOVIWY el OUTOKLVATOU Kol IRV peiapopd orov x6poe andSeonce f andpptyng of onoiadhmnote
andaToon

Tiph &pdpou eyxreEkpLpévou tiuocioyiov 0,72 m3

BETaPopE UALxGV § npoibviwv, £x16¢ ndheweg, or andgroon > 5Km, of ofoU¢ Kohhg Batdthnracg
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

Tiph eQupuoyRc (fupd): 0,72 + 5,70 = 6,42 m3

10. a.T.: 1.14 { YAP KNT-3.06.02.M-A)

ExBaoeLs — SLonAot0vogic KOLTOV DOTEpdv 1) PEUPAILY pe Xpfon onoLoUSHATOTE RRYOV KOG
efonAiopol pe TN @dpTwon tav npoidviwv snl QUIOKIVATIOU KoL 1NV HETapop& oiov XOpo
ondBeang n andppLPng o onladnmote onéotuon

Tiuf &plpou eYXExpLUEVOU Tiuoroyiow 0,88 m3

HETOPORG UALKGV f npoldviey, eK16C mdAewg, of amdotoon > S5Km, of od0U¢ KaAf¢ Botdinioc
MET m3Kre 30,00 * 0,18 = 5,7C

Tiuf, epoppoyAc (supd): 0,88 + 5,70 = 6,58 n3

11, aA.T.: 1.15 ( 0AN KNT-B-42.M-A )

MeTofoT LKE £MLXOUOTO TEXVIKOV Epywv Kot ERLXOEOTE (OVNC oyuyhdv

Tipn &pdpou eykexkpipévou Tipoloyiocu 11,50 m3

HETOPOPE UALKOV [ npoldviev, E£XT1OQ méitwg, o8 andotacn > S5Km, of odol¢ KaAng foxdinrog
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70

T epapuoyng {(egupa): 11,50 + 5,70 = 17,20 m3

1, A.T.: 2.1 { CaN FKIT-A-12 . M-3 )

Kabuipron onhtopévey okupodepdtov

TiUA &pOpovU eyKTKpi{Evou tTipcAoviou 26,50 m3

RETOPONX UALKOV 6 npoldutwy, £x10¢ ndheweg, of améotoon > 5Km, ge odoUg RAAAC Bardintog
MET m3Km 30,00 * c,19 = 5,70

Tipn epopuoyhe {evpd): 26,50 + 5,70 = 32,20 m3

2. aA.T.: 2.2 | CAN  RIT-B~1.M~p )

Exoxoapl; Sepehlwy TEXVIKOV £pywv Kol tappwv nAdtoug éwg 5,0 m

T GpBpou eykekpipévou Tipchoviou 4,00 m3

preTOpopdk VALKV ) npoldviwv, EXI6C MOMEWG, of audotoon > 5Km, o odoUg kaiAc Bortdintoac
MET m3Km 30,00 * 0,19 = 5,70
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NpdofeTn TIRA YL HXPXTETHUEVI QVOULOVE 9opToexpdpTeons
MET m3Km 30,00 * 0,03 = G, 90

TLph epappoyhc (supd): 4,00 + 5,70 + 5,90 = 10,60 m3

3. A.T.: 2.4 ( OAN KIT-B-65.3.M-A )

Nhfipucn poivov

TiuR &pfpou eyKekpipévou tipchoyiov 17,30 m3

RETOPORE UALKOV 1] HpordvIwy, EXKI1OC NOALWS, oF andotwon > 5Km, o& o800¢ kahfg Batdintag
MET m3Km 30,00 * 0,15 = 5,70

Tipf epopuoyic (eupdy: 17,30 + 5,70 = 23,00 m3
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